

ERRATA AO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE LOCAÇÃO N.º 003/2022/DETRAN/MT (Publicado no DOE nº 28.530, em 29 de junho de 2023 na página 88)

Onde se lê:

VIGÊNCIA DO CONTRATO:11/08/2023 à 10/02/2024.

Leia-se:

VIGÊNCIA DO CONTRATO:12/08/2023 à 11/02/2024

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: aeb4e3f8

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar